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TUẦN 2:

Ngày soạn: 11/9/2023

Ngày dạy:  /9/2023                     

     Thứ ba, ngày 19 tháng 9 năm 2023

Buổi chiều

Tiếng việt 

TẬP VIẾT: O, Ô, CỎ, CỌ

I. Yêu cầu cần đạt
- Tô, viết đúng các chữ o, ô các tiếng co, cô, cỏ, cọ, cổ, cộ – chữ thường cỡ vừa đúng kiểu đều nét, đưa bút đúng quy trình viết, dãn đúng khoảng cách giữa các con chữ theo mẫu chữ trong vở Luyện viết 1.

- Khơi gợi tình yêu thiên nhiên.

- Khơi gợi óc tìm tòi, vận dụng những điều đã học vào thực tế.

II. Đồ dùng dạy học

- Bảng phụ, từ trong bài.

- Bảng con, phấn, bút dạ để học sinh làm bài tập 5 (tập viết).

III. Các hoạt động dạy – học

	 Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động 
	

	- Ổn định
	- Hát 

	- GV giới thiệu.
	- Lắng nghe

	2. Các hoạt động chủ yếu. 

	Hoạt động 1. Khám phá và luyện tập 

	a. Đọc chữ o, co, ô, cô, cỏ, cọ, cổ, cộ
	

	- GV treo bảng phụ các chữ, tiếng và số cần viết.

- GV yêu cầu học sinh đọc

  GV nhận xét
	- HS quan sát

- HS đọc (Tập thể-nhóm-cá nhân) các chữ, tiếng và số.

	b. Tập tô, tập viết : o, co, ô, cô
	

	- Gọi HS đọc o, co, ô, cô
	- 2 HS đọc

	- Yêu cầu HS nói cách viết tiếng o, co, ô, cô.
	- 2 HS nói cách viết

	- GV vừa viết mẫu lần lượt từng chữ, tiếng vừa HD.

- GV cho HS làm việc cá nhân tô, viết các chữ ơ, cờ, d, da 

- GV theo dõi, hỗ trợ HS
	- HS theo dõi, viết lên không trung theo HD của GV.

- HS tô, viết vào vở Luyện viết 1

	b. Tập tô, tập viết : cỏ, cọ, cổ, cộ
	

	- Gọi HS đọc cỏ, cọ, cổ, cộ
	- 2 HS đọc

	- Y/c HS nói cách viết tiếng cỏ, cọ, cổ, cộ
	- 3 HS nói cách viết.



	- GV vừa viết mẫu lần lượt từng chữ, tiếng vừa HD.

- GV cho HS làm việc cá nhân tô, viết các chữ cỏ, cọ, cổ, cộ.

- GV theo dõi, hỗ trợ HS
	- HS theo dõi, viết lên không trung theo HD của GV.

- HS tô, viết vào vở Luyện viết 1

	3. Hoạt động nối tiếp 

- GV nhận xét, đánh giá tiết học, khen ngợi, biểu dương HS.
	- Lắng nghe



Tiếng việt
KỂ CHUYỆN: CHỒN CON ĐI HỌC

I. Yêu cầu cần đạt

- Nghe hiểu và nhớ câu chuyện. Nhìn tranh, nghe GV hỏi, trả lời được từng câu hỏi dưới tranh. Nhìn tranh, không cần GV hỏi, có thể tự kể từng đoạn của câu chuyện.

- Hiểu lời khuyện của câu chuyện: Trẻ em phải chăm học. Có học mới biết chữ, biết nhiều điều bổ ích.
- Khơi gợi tình yêu học tập.
- Khơi gợi óc tìm tòi, vận dụng những điều đã học vào thực tế.

II. Đồ dùng dạy học

- Tranh minh hoạ, SGK.

III. Các hoạt động dạy – học

	 Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động
	

	- Ổn định
	- Hát

	- Giới thiệu bài
	

	2. Các hoạt động chủ yếu. 

	* Hoạt động 1. Khám phá 

	1. Chia sẻ và giới thiệu câu chuyện 
	

	a, Quan sát và phỏng đoán
	

	- GV giới thiệu tên truyện: Chồn con đi học.
	- HS lắng nghe

	- Các em xem tranh và nói tên các con vật trong tranh.

- GV hãy thử đoán nội dung truyện.

- GV HD HS.
	- HS quan sát chia sẻ theo cặp

- HS đoán ND.

	b, Giới thiệu truyện.
	

	- GV giới thiệu

- GV bật đoạn clip kể chuyện Chồn con đi học trong phần học liệu
	- HS lắng nghe giới thiệu

- HS lắng nghe

	- GV kể từng đoạn với giọng diễn cảm: đoạn 1, 2, 3 kể với giọng khoan thai. Đoạn 4 giọng kể thể hiện sự lo lắng, căng thẳng. Đoạn 5: trở lại với giọng khoan thai, lời bác Sư tử ân cần. Đoạn 6: giọng kể vui.

+ GV kể lần 1: kể không chỉ tranh

+ GV kể lần 2: Vừa chỉ tranh vừa kể thật chậm.

+ GV kể lần 3: Vừa chỉ tranh vừa kể thật chậm.
	+ HS lắng nghe GV kể

+ HS lắng nghe và quan sát tranh

+ HS lắng nghe và quan sát tranh

	2. Hoạt động. Luyện tập

2.1. Trả lời câu hỏi theo tranh.
	

	+ GV chỉ từng tranh và hỏi HS theo nội dung các bức tranh.
	+ HS nối tiếp nhau trả lời.



	- GV chỉ tranh 1, 2 cho học sinh trả lời các câu hỏi theo 2 tranh.

- Tiếp tục cho HS trả lời câu hỏi với các cặp tranh còn lại.

- GV cho HS trả lời cả 6 câu hỏi theo 6 tranh.
	- HS trả lời 

- HS trả lời

- 1 HS trả lời ở cả 6 tranh.

	2.2. Kể chuyện theo tranh.
	

	* GV yêu cầu mỗi HS chọn 2 tranh và tự kể chuyện theo 2 tranh đó.

- GV gọi HS lên kể trước lớp.

- GV cùng HS nhận xét bạn kể
	* HS tự chọn 2 tranh và tập kể theo tranh.

- HS xung phong lên kể cặp tranh mình đã chọn.

	* Trò chơi: Ô cửa sổ.

- GV mở cửa sổ để hiện ra hình minh họa đoạn chuyện.

- GV cho HS chơi trò chơi trong thời gian 5-7 phút.

- GV mở cả 6 tranh yêu cầu HS kể lại toàn bộ câu chuyện.
	- HS nhìn hình minh họa và kể lại chuyện.

- HS xung phong kể

	* GV cất tranh mời HS kể lại câu chuyện.
	* HS xung phong lên kể chuyện

	2.3. Tìm hiểu ý nghĩa câu chuyện
	

	- Câu chuyện khuyên chúng ta điều gì?
	- Câu chuyện khuyên chúng ta phải đi học thì mới biết chữ....

	* GV kết luận: 
	* HS lắng nghe.

	- GV cùng cả lớp bình chọn bạn kể chuyện hay.
	

	3. Hoạt động nối tiếp
	

	- Tuyên dương những HS kể chuyện hay

- Về nhà kể lại cho người thân nghe câu chuyện.
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